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综合练习（七）
 

一. 填空：
  1. （    ）个一百万是1千万，一亿是100个（    ），10个十万是（    ）。
  2. 用7、3、2、8、6和4个0，写出一个最大的九位数是（    ），
    最小的九位数是（    ），写出一个大于7亿的数是（    ）。
  3. 平年有（    ）天，闰年有（    ）天，大月（    ）天，小月有（    ）天。
  4. 13时是下午（    ）时


16时是下午（    ）时
    20时是晚上（    ）时
    从早上8时到晚上11时经过（    ）小时。
  5. 3000000000＝（    ）亿
    8904670000[image: image1.wmf]»

（    ）亿
 

二. 按要求把下面的年份填入图中。
    1820年

1886年

1600年

1800年

1992年

1998年
    2004年

2015年
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三. 计算下面各题：
  1. 347×216



2. 4090×430

  3. 51340÷260



4. 214461÷423

 

四. 求未知数x。
  1. 5074＋x＝10000



2. x－3909＝6091

  3. x＋789＝7890



4. 9001－x＝679

 

五. 用简便方法计算：
  1. 1768000÷3400



2. 607＋454＋393＋46

  3. 4596－（350＋596）
 

六. 脱式计算：
  1. （35550÷79－412）×87

  2. 9000－（589＋31008÷152）
 

七. 应用题：
  1. 商店运进男衬衫16箱，女衬衫18箱，每箱有25件，共运衬衫多少件？
  2. 做一个长方形塑料袋，长8分米，宽6分米，至少需要塑料薄膜多少平方分米？做100个需要多少平方米？
  3. 幼儿园的肖老师买了16千克香蕉，每千克5元5角，又买了125千克苹果，每千克4元5角，肖老师一共花多少钱？
  4. 一批横格纸，40页订一本，可以订6400本，如果改成50页订一本，可以订多少本，比原来少订多少本？
 

 

 

参考答案
一. 填空：
  1. （10）个一百万是1千万，一亿是100个（一百万），10个十万是（一百万）。
  2. 用7、3、2、8、6和4个0，写出一个最大的九位数是（876320000），
    最小的九位数是（200003678），写出一个大于7亿的数是（720000368）。
  3. 平年有（365）天，闰年有（366）天，大月（31）天，小月有（30）天。
  4. 13时是下午（1）时


16时是下午（4）时
    20时是晚上（8）时
    从早上8时到晚上11时经过（15）小时。
  5. 3000000000＝（30）亿
    8904670000[image: image3.wmf]»

（89）亿
 

二. 按要求把下面的年份填入图中。
    1820年

1886年

1600年

1800年

1992年

1998年
    2004年

2015年
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三. 计算下面各题：
  1. 347×216

    原式＝74952

  2. 4090×430

    原式＝1758700

  3. 51340÷260

    原式＝197……120

  4. 214461÷423

    原式＝507

 

四. 求未知数x。
  1. 5074＋x＝10000

          x＝4926

  2. x－3909＝6091

          x＝10000

  3. x＋789＝7890

          x＝7101

  4. 9001－x＝679

          x＝8322

 

五. 用简便方法计算：
  1. 1768000÷3400

    原式＝520

  2. 607＋454＋393＋46

    原式＝（607＋393）＋（454＋46）
        ＝1500

  3. 4596－（350＋596）
    原式＝4596－596－350

        ＝3650

 

六. 脱式计算：
  1. （35550÷79－412）×87

       原式＝3306

  2. 9000－（589＋31008÷152）
       原式＝8207

 

七. 应用题：
  1. 商店运进男衬衫16箱，女衬衫18箱，每箱有25件，共运衬衫多少件？
    25×（16＋18）＝850（件）
  2. 做一个长方形塑料袋，长8分米，宽6分米，至少需要塑料薄膜多少平方分米？做100个需要多少平方米？
    8×6×2＝96（平方分米）
    96×100＝9600平方分米＝96平方米
  3. 幼儿园的肖老师买了16千克香蕉，每千克5元5角，又买了125千克苹果，每千克4元5角，肖老师一共花多少钱？
    55×16＋45×125

    ＝880＋5625

    ＝6505（角）
    6505角＝650元5角
  4. 一批横格纸，40页订一本，可以订6400本，如果改成50页订一本，可以订多少本，比原来少订多少本？
    40×6400÷50

    ＝5120（本）
    6400－5120＝1280（本）

